

ANUNȚ

cu rezultatele la proba scrisă pentru încadrarea postului vacant
de personal civil contractual I (*tâmplar manual universal*), din cadrul
Formațiunii de cazarmare/Formația de lucru

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj obținut	Mențiunea admis/respins
1.	CR 669 / 2021	82 puncte	ADMIS

Candidatul declarat „ADMIS” va susține proba de interviu pentru încadrarea postului pe data de **19.01.2022, ora 09.00**, se va prezenta cu 15 minute înainte de desfășurarea probei de concurs la sediul unității.

Candidatul nemulțumit de rezultatele probei scrise poate formula contestație în data de **17.01.2022, între orele 08.00-12.00**, conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Eventualele contestații se depun la sediul unității, la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, telefon 0258/834009.

Măsuri de prevenire a răspândirii cu SARS-Cov-2

Accesul candidaților la probele de concurs se va face în una din următoarele situații:

- Prezentarea unui test rezultat negativ pentru infecția cu virusul SARS-COV-2, efectuat cu cel mult 48 de ore înainte de data probei (se va prezenta certificatul cu rezultatul negativ al testării);*
- Prezentarea dovezii de efectuare a unui vaccin autorizat împotriva Covid-19, cu condiția să fi trecut minimum 10 zile de la rapel (se va prezenta documentul scris care atestă efectuarea vaccinării);*
- Prezentarea dovezii scrise a confirmării infectării cu virusul SARS-Cov-2, din a 15-a zi - 180 zile anterior susținerii probei.*

În cazul în care nu au trecut 10 zile de la efectuarea rapelului sau candidatul nu a completat schema de vaccinare, se va efectua un test molecular tip PCR, valabil 72 de ore sau a unui test conform prevederilor de la lit. a).

Responsabilitatea testării și costurile implicate cu aceasta revin exclusiv candidaților.

PREZENTUL ANUNȚ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET www.colmil-mv.ro
(Secțiune informații de interes public), LA DATA DE 14.01.2022.